W816

LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOW PbIYAXKHbBIN U3 CTAINC
®UKCATOPOM U TAUKON

MaTtepuansbi:
(3) Pbiuar usz itoro nog gasneHvem criiasa Zamak.

Ww81é:

(1) LUTbIpb WTUdTa CTOMOPHOIO U3 3aKa/IEHHOM BbICOKOMPOYHOM CTasIN.
(2) Pe3b60BOI BLITOYEHHbIN KOPMYC U3 BbICOKOMPOYHOM CTa/IM C THE340M A1

duKcaumm.

(4) Bhokupytowias pesbboBas cTanbHas raika (UNI5589).

(5) Mpy»K1Ha N3 OLMHKOBAHHOWM CTasIN.

W816CIN:

(1) WWTbipb wTHdTa cCTONOPHOrO U3 HepyKasetowwein ctann (AlSI 303).
(2) Pe3b60BOI BLITOYEHHbIN KOPMYC U3 BbICOKOMPOYHOM HepyKaBetoLen cTaam (Aisi
303) crHe3nom asis dukcaumu.
(4) Bhokupytouwias pesbboBas raika us Hep>kasetouler ctanam (AlSI1 304) (UNI 5589).

(5) Mpy>xuHa ns Hepskasetowen ctanm (AISI 301).

MoBepXxHOCTb:
(3) CaTuHMpoBaH.
(1-2-4) Thaak.

LigeT:

(3) OnokcuaHas nopolLLKoBas NoKpacka B YepHbii LuseT (RAL9011).

w81é:
W816CIN:

(1-2-4) BopoHeH.
(1-2-4) HaTypanbH.

BHUMAHMUE:
> PekoMeHayeM BbIMOJIHEHWE OTBEPCTMSA BCTABKM LUTbIPS LWTUGTA CTOMNOPHOIO C
ponyckom H7.
> [alika NocTaB/SeTCSA MOHTUPOBAHHO.

CneumanbHbie 3anpochl:

e [lo3anpocy, Npy HaM4yMn 06bEMOB, pe3bba MOXKET M3roTaB/IMBATHLCS C KPYMHbIM
CTaHAAPTHBIM LLIAroM.

e [lo cneumanbHOMY 3anpocy raiika MoXkeT 6bITb NOCTaB/1eHa B pa3o6paHHOM BUe.

O ns dukcaunm WtndTa BO BTAHY TOM NOJIOXKEHUMN
NnoBepHYTb pblyar Ha 180° n NoaHATb, NOKa He BOMAET B

+200°jl
-20°

Aisi
303

C40

RoHSv

COMPLIANT

nas.
= R (-
.Ea. Ma3s anA 610KMpPOBKMN D
- — ]
™) I a— <[ N ‘
: ) °
4 o=
‘ % R o SEBSE =4
3 o
ﬂ e} T __‘¥1 TonkatenbBo /'
BTAHYTOM NONOXEHUU
d2 di
Bepcua W816 - us BopoHeHoM cTanu
d1-0,02
Kogn ApT. R H h A B d2 e2 s2 -0.04 Q
- W81610.V04 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 4 6 25
- W81610.V05 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 5 6 26
- W81610.V06 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 [ 6 28
- W81612.V05 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 5 8 40
- W81612.V06 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 6 8 40
- W81612.V08 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 8 8 43
- W81616.V06 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 6 10 91
- W81616.V08 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 8 10 93
- W81616.V10 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 10 10 95
- W81620.V08 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 8 12 168
- W81620.V10 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 10 12 173
- W81620.V12 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 12 12 174
Bepcua W816 CIN - us Heprkasetowen ctanm (AISI 303)
d1-0,02
Kop, ApT. R H h A B d2 e2 s2 -0.04 (0]
b
- W81610.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 4 6 25
- W81610.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 5 6 26
- W81610.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 6 6 28
- W81612.105CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 5 8 40
- W81612.106CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 6 8 40
- W81612.108CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 8 8 43
- W81616.106CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 6 10 91
- W81616.108CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 8 10 93
- W81616.110CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 10 10 95
- W81620. 50 70 35 18 ) M20x1,5 30 9 8 12 168
108CIN ’
BEATECLA .

METALLINE

802 ()



